

“2011 暑期爱心助学行动‘结对’仪式”上周举行

12家爱心机构“抢走”23名优秀贫困生

从本周开始,他们将陆续走进“结对”学校,接受免费暑期辅导
部分培训机构愿意继续提供免费名额,帮助更多贫困学子

活动现场

孩子获资助,母亲两度落泪

上周四,在报社三楼小会议室里,12家爱心辅导机构、20多位受助学生的家长聚集一起。爱心与感恩、责任与感动,心与心在这里相逢和交流。

自5月初,本报第一教育发起实施“2011暑期爱心助学行动”以来,30多家知名教育辅导培训机构纷纷响应,表示将拿出最好的教育资源,为符合条件的贫困优秀学生提供暑期免费辅导。

经过一个多月的征集与筛选,总计有23个学生与12家辅导机构达成了爱心助学免费辅导。

下午两点多,“牵手”仪式还没有正式开始,家长们就开始向工作人员打听为自己孩子提供免费帮助辅导机构来了没,他们想当面表达孩子和全家人的谢意。

3点,仪式正式开始,本报6月17日曾以《坚强的妈妈:两个女儿学费真愁人》报道过的毛女士,代表家人和被资助的二女儿进行了发言。“非常感谢报社和陈中学校给我女儿这次免费辅导的机会。我当时只是抱着试试的想法打了电话,没想到真的引起了你们的关注,还去家里看望瘫痪在床的孩子父亲……”刚说了几句,泪水顺着脸颊流下来。

稍稍平静后,毛女士告诉大家:知道假期可以上辅导班,刚上高一、从没上过辅导班的二妮可高兴了。妮的爸爸不能说话,听到这个好消息后,第二天就脱离了呼吸机……说到这里,毛女士再一次流下了泪水。感动和欣慰的掌声在会议室响起。

赵女士的女儿马上就要上高二。女儿成绩在班上前10名内,数学是弱科,看到很多同学报了辅导班,虽然很想报但却家里贫困,懂事的她从没提过。这次在晚报的帮助下,孙锡九数理化辅导学校将为女儿提供一个暑期的辅导,她真的很感激。

“像我们这样的家庭供个学生不容易,有两次学费都是借别人的。我没有别的感谢方法,就向郑州晚报和辅导学校的人鞠个躬吧”赵女士说。

几句朴素的话,一个90度的鞠躬,表达了家长对媒体及爱心学校的感激之情。

愿提供更多名额,帮助更多孩子

“许多家长说是抱着试试想法报名的。其实包括我们机构在内,每年都会收一些优秀的贫困生,学费优惠或减免。作为一个责任机构,这样做都很正常。我们不忍心优秀的孩子失去学习的机会。”参与活动的孙锡九校长说。

这次他们资助了一名符合条件的学生。他表示:如有可能,还可以再接收几名优秀贫困优秀学生,到学校“培优”辅导。

大山教育集团副校长郑春认为,郑州晚报作为主流媒体和责任媒体,举办了这次非常有意义的爱心助学活动,对任何一个家庭来说,孩子的教育都是头等大事。晚报搭建的平台,让辅导机构与急需得到资助的学生牵手,使机构有更多回馈社会的机会,让一些贫困家庭的孩子,得到合适的辅导,更快地提高成绩。“希望这些孩子能体会到社会的关爱,在将来的成长中,也能力所能及地帮助别人。”

联大教育集团、陈中教育集团等负责人也表示,作为郑州市教育资源倍增工程项目单位之一,他们很支持这项活动。除了现有筛选的几个免费名额外,有需要的学生,他们将继续给予免费暑期辅导。



活动现场

一份份发自内心的感谢信和荣誉证书,在受助人和爱心培训机构手中传递。一句句感谢的话和一张张欢乐的笑脸,温暖了现场的每一个人。

上周四,由本报《第一教育》发起实施的“2011暑期爱心助学行动‘结对’仪式在三楼会议厅举行。12家来自我市的民办教育辅导培训机构代表与受助孩子的家长,在本报成功“牵手”。

“我要让孩子用这难得的机会,在暑假里跟老师好好学习,学会感恩,将来也帮助更多的人。”“我们会用最好的师资,教好受助孩子的功课。”没有更多的表白,只有“感谢”、只有“承诺”。

晚报记者 唐善普/文 赵楠/图



女儿可以上辅导班了,赵女士给晚报和辅导学校的工作人员深深鞠了一躬。

活动延续

三家爱心机构提供更多资助

在参与的这些爱心机构中,部分机构除了提供给学生免费暑期培训外,还额外提供了包括学费、生活费、助学金等资助。

独树教育培训机构此次接受了4名优秀贫困生。对其中一对特别贫困且学习优秀的俩姐妹,除免费提供所有高中科目培训辅导外,另外还为姐妹俩提供高中期间的学费、学杂费、住宿费等费用。

大山教育集团则在7月7日的见面现场,给资助的三个家庭另外发放了每生500元的助学金。“真是没想到,他们

连孩子的学费都想到了。”冯女士接过钱后眼里溢满泪水。

作为第一个到贫困生家庭走访的陈中教育集团,为毛女士的女儿提供了高中三年的培训、学习用具及学费。该校校长鼓励孩子:不要被暂时困难吓倒,要学会坚强,努力学习成为有用的人。

说起陈中学校的帮助,毛女士感动地说,家里经济条件差,每年的学费还是东借西凑,更别说上辅导班了,能去陈中教育集团培训学习,女儿的成绩一定会提高得更快,将来考了大学,也有机会报答更多的人。

爱心助学活动将继续举办

在一些孩子眼中,暑期上辅导班是一种“负担”。但对另外一些孩子来说,上暑期班甚至未来求学还只能是一种“奢望”,因为家庭贫困的缘故,他们很难与同龄人一样尽情享受教育阳光的沐浴。

郑州晚报联合教育辅导机构,把目

光投向这一需要帮助的特殊群体,23名优秀生将享受到高质量的教育培训辅导,感受到爱心与温暖。这次活动虽然告一段落,但绝不是结束。今后,晚报将继续举办类似的活动,向爱心机构推荐优秀贫困生,为他们更好的成才助力。

这份荣誉,值得永久珍藏

虽是一次简单双方的见面座谈会,但高潮迭起。最后的高潮是晚报提供的荣誉证书,上面有受助家庭向爱心辅导机构写的“感言”。一张张荣誉证书上,写满一句句发自内心的感谢。“这比以往的荣誉证都让人感动,值得永久珍藏。”一家机构负责人感慨道。

李先生:真心感谢丁老师培训学校给我孩子培训。孩子一定会好好学习,不辜负这么多人的帮助。

王女士:我们家比较困难,十七年来孩子从没能跟别人家的孩子一样走进课外辅导学校,孩子一直靠自己的努力好好学习。上周日带孩子到新东方选好后班,孩子一直非常高兴,虽然这段时间忙着准备期末考试,但他常算着暑假到新东方学习的日子。能得到新东方学校的帮助,我和他爸爸非常感激。

余先生:感谢东方作文学校为孩子提供学习作文、提高作文的好机会。我会让孩子记住这件事,让他长大以后懂

得报答社会。

杨女士:感谢郑州晚报和联大教育集团给我孩子这次提高成绩的机会。孩子说要把数学学好,将来考上好学校,报答社会。

东方作文培训学校:这种资助活动我们很乐意做。我们做的是教育,教育是良心事,我们希望每位孩子都能写出好作文。

丁老师文化培训学校:非常支持这种爱心活动。在办校的这些年,我们遇到好些贫困生,一般都会考虑给减免学费,甚至长期资助,和其他孩子一样,得到补习的机会。

爱心机构及被资助学生名单

学生姓名	年龄	爱心机构
杨秋雨	13	独树教育
杨晨钊	10	郑州东方作文学校
王琪	17	独树教育
王昊	12	大山教育集团
卞余祺	10	郑州东方作文学校
林子淙	13	大山教育集团
黄帅	9	龙门辅导学校
刘燕敏	16	孙锡九数理化辅导学校
李莉桦	13	锐林辅导学校
史如菲	8	郑州联大教育集团
张柯	16	独树教育
张蕊	14	独树教育
邓楠	17	郑州新东方学校
黄瀚洋	12	郑州丁老师文化培训学校
肖霆威	11	大山教育集团
王泉又	12	陈中教育集团
王满泉	17	陈中教育集团
夏苑珏	14	平行线培训学校
陈光	13	郑州市听道外国语学校
陈明	13	郑州市听道外国语学校
邵玉楠	13	郑州联大教育集团
张子涵	8	郑州市听道外国语学校
付雪华	14	陈中教育集团